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3PROGRAM HIGHEST-SPEED AUDI@GDUMP
3DATE: 77 04 30
3Ue@e SCHRODER

3DIT PROGRAMMA MAG ALLEEN NA SCHRIFTEL IJKE
STRESTEMMING vOOR COMMERCIEELE DBELEINDEN

SVERSION 6

3 ok sk o sk ok ok ok s s sk sk R Skl skokokoskok sk kokokok kR ok ko ok ok

3% *
3% WARNING #*
3% *
3% 1/ PRBGR.USES NMI FROM TIMERsDON'T *
3% FOKGET CONNECTIGN PB7-NMI-BUS *
3% 2/ DURING DUMP ST-KEY MAY NBT WORK *
3% USE RS-KEY 1@ ST@P DUMP *
3k k
3%k *
3 vk sk s ok sk ok sk ok sk sk st sk ok skl sk sk ok ok ik ok sk kol ek koskok skokok R

3ookokRkRokk kR K IMADRE S SE S sokokkokoksk ok ok

SAVX =$17E9
ONEPL2 =3$19A0
BNE2 =$19B0

ZROPLZ =$19Cé6
DUMPK  =$1C4F

3

sokkkkorok kR kP ROGR « ADRE SSES¥okd kA gk ok
INIT =$1780

INTER =INIT+$16

ONE2H =INTER+$3A

KLAAR =@NEZ2H+7
3okdorkokARokRRkPRAGR « VAR TABL E Skokokskokkokkokok

3kkxVARIABLES XBNEC9) AND XZER@C6) **x*

. 3M@DE: HIGHEST Ok HIGH SPEED DUMP

XGNEL = 2 grR 3
XONE2 = 1 gr 3
X@NEEC = 2 or 3
XZERG = 1 orR 2

SHIGHEST SPEED @PERATIG@N MAY GIVE TRBUBLE
3WITH BAD EQUIPMENT. IN CASE 9F TROUBLE
3THE VARIABLES MARKED BY <<<<<<<< CAN BE
3CHANGED ACCUCBRDING T@ THE HIGH SPEED
3COLUMN ABOVE

$CHIGH SPEED VERSION 1S AS CRITICAL AS
3THE KIM-1:DUMP VERSIGN!)

3F@R ERKRBR-RECOVERY IN THE FUTURE ONE OF
3THE "STARTBITS™ IS PROLONGED (XONEEC)

Sackskokokskorakckok INTT  NM Diokokokokok %ok
3FIRS1T INTERRUPT HAS T@ @CCUUR AT 19B0O 8K 1983

* =INIT
INIT LDA #5%E0
STA $1745

PHA
PLP INIT STATUS

LDX #<INTER
STX $17FA
LDX #>INTER
STX $17FB

STA $170D
- BNE $1800



KIMASM

LINE # L@C COLE LINE
0005 17E7 SARAKIKKKKKPROGR » BN INTERRUP Tk ik ok sk k ok ok
0010 1t7E7 SEVERY TIME AN INTERRUPT @CCURS THIS
0015 17E7 sPART OF THE PROGR WILL BE CAKKRIED @UT
0020 17E7 SPROGR ST@PS IF INTERKRUPT DBES N@1
0025 17E7 SBELGNG T@ THE DUMP-PROG ANY MBKEs
0030 17E7 STHEN IT JUMPS 10 KEADY
0035 17E7 * =INITER
0040 1796 68 INTERK PLA N@ KII
0045 1797 68 rPLA
0050 1798 68 PLA P
0055 1799 CO 08 CPY #38 PM CPX#9 DOES N@T WBKK
0060 1798 DO 34 BNE READY 3 INT FREM 1800 PROG?
0065 179D 68 PLA SAVE "SAVE ACCU" FRE@M STACK
0070 179E AA TAX IN X
0075 179F 68 PLA N@ RIS @F JSK ONE
0080 17A0 68 PLA
0085 17Aat 20 C9 17 JSK BNEZH INT.ON ONEZ2, D@ KEST gF ONE
0090 17a4 3CHANGED KIM-R9M PROGR WITH LONGER "STARIBIT"
0095 17A4 A2 02 CHT1 LUX #XPNEl <<<<<<<<<<
0100 1746 20 A0 19 Jsr ONEPLZ2
0105 17A9 BO 038 BCs CHIz
0110 17AB A2 01 CH15 LDX #AQNEZ <<<<<<<s<<x<
0115 17Ab 20 AC 19 Jorx BNEPLZ2
0120 17BO  4C BB 17 JMP CHI3
0125 1783 A2 01 CH12 LDX #XZERQ <<<<<<<<<<
0130 17B5 20 C6 19 JSKk ZkOPL2
0135 17B3 A2 01 CHI3 LUX #XZERD <<<<<<<<<<
0140 17BA 20 C6 19 JSK ZrerLz
0145 17BD  4A CHT4 LSK A
0150 17BE 88 : DEY
0155 178F LO E3 - BNE CHIT1
0160 17C1 A9 1E LDA #$1E
0165 17C3 8D QD 17 STA $170D TIME NAT INT
0170 17C6  4C 97 19 JUP 81997 SAVXs+15K1S
0175 17C9 * =@NE2H
0180 17C9 8a ONEZH TXA
0185 17CA 48 PHA
0190 17CB A2 02 h LDX #XQNEEC >>>>>>>>>>
0195 17Cb 18 . cLC 3USTAKIBIT 1S ONE
0200 17CE 4C BO 19 " JMP @NEZ2
0205 1701 *=READY
0210 17D1 5DUMP IS KEADYs REST@RE NMI-ADRESSES
0215 17p1 3DISABLE INTERKUPT-TIMER AND G@ 1€ THE
0220 17D1 SNEXT PRBGRs DUMPR
0225 17D1 A2 1C KEADY LDX #81C
0230 17D3 B8E 04 17 STX §1704
0235 17D6 8E FB 17 S1x €17FB
0240 1709 A2 00 LDX #0
0245 170B BE 03 17 STX 81703 PB7:=INPUT
0250 17DE 8E FA 17 STX $17FA
0255 17El A2 FF LDX #SFF
0260 17E3 94 TxS
0265 17E4  4C 4F 1C JMP DUMPRK G810 NEXT PREGR (KIM-MBNITZR)
0270 17E7 <END

ERROKS = 0000

SYMBGL TABLE

AK@NEEC 0002 INTER 1796 AONEZ2 0001 XONE1 aooe

XZER@ 0001 ONE2H 17C9 SAVX L7TED ONEPLZ 1940
BNE2 1980 ZROPL2  19(6 DUMPR 1C4F KEADY 17D1
CHT1 1784 CHI1Z2 1783 | CH1S 17AB CHT3 17B8
CH14 17BD . '

END @F ASSEMBLY



LINE # L@C CoObLE L INE

0005 0200 3 IWEE PROGRAMMAS V02K HET AFKEGELEN VAN DE PLL

OUL03HE] EEKSTE Pr@Gr SCHRIJFT UM BEUKIEN TWEE LAAGFKEK.

W1532F DRIE HPOGFREKWENITE SINUSEN NAAK DE TAPEREC.

QU203 NEEM HIEKMEE GEDURENDE CA TWEE MINUTEN EEN STUK

00253 0P DE RECUKDER ©@P. DE PLL ZQu DIl SIGNAAL BIJ HE1

00303 WEEK AFSPELEN 8M MEEJEN ZETI1E IN EEN SYMETRISCHE BLOK
: STAKITADKES IS 100

U040 0200 *=%100

0045 01060 INIT

0050 0100 A2 27 LDX #3527

0055 0102 8k 42 17 SIX $1742 0
0060 0105 A2z BF LDX #3bkF

0065 0107 BE 43 17 SIX 31743

0070 010A H

0075 010A IEST

0080 010A A2 03 LDX #&3

0085 01GC 20 A0 19 JSK $19A0

0090 010F A2 02 Lbx #8%2

0095 0111 20 Ceée 19 JSk $19Ce

0100 0114 18 CLC

0105 0ll> 90U F3 BCC 1£S51

0110 0117 3

0115 0117 SIESTrrROG VOOR METEN AAN PLL
0120 0117 H

SIARTADRES IS 120

01253 DE EEKSTE TWEE CIJVEKRS 1S HET AANTAL KEKEN DAl
01303KIM DE SYMMEIRISCHE BLOKGZLF VAN DE TAPEREC V@@K
01 353 EEN "EEN'" HEEF1 AANGEZIEN

01403 DE TWEEDE TwEE CIJVEKRS GEVEN HET AANTAL KEKREN DAT
01453KIM HET SIGNAAL 8P DE TAPE ALS EEN "NUL" HEEF1
01503 AANGEZ IEN

01553B1J JUISTE AFREGELING ZQU HET DISPLAY 80/80 AAN-
01603 WIJZEN> IN DE PRAKTIJK I35 HET RUIMSCHO@1S VOLDOBENDE
O1655ALS HET DISPLAY IETS TusSEN 60/A0 EN A0/60 AANWIJST

01703 IN TEFGENSTELLING T@T HET KIM-rEM-TESTPKBGR VINDEN WE
Ol 753MET DIT TESTPK@OGKAM SLECHIS EENs EN DAN G@ED> PUNT
0185 0117 KRLBIT =%1A4]

0190 0117 PRINTL =3FA

0195 0117 PUINTH =8FB

0200 0117 LHCAND  =31F19

0205 0117 k=120

0210 0120 HEKH

0215 01286 A2 00 LDX #0

0220 0122 86 FA . STX PBINTL

0225 0124 86 FB SIX PBINTH

0230 0126 CA DEX

0235 0127 MEET

0240 0127 20 41 1A JSK KDBIT

0245 012A 10 05 BPL *+7

0250 012C E6 FA INC POINIL

0255 012E 18 CLC

0260 012F 90 02 BCC *+4 &
0z65 0131 Eé6 FB INC PBINTH

0270 0133 ¢CA DEX

0275 0134 DO F1 BNE MEET

0280 0136 SHOW

0285 0136 BA T1xA

0290 0137 44 FHA

0295 0138 20 19 1F JSKr SCAND

0300 013B 68 rPLA

0305 013C AA 1AX

0310 0130 CA DEX

0315 O013E DO k6 BNE SHOW

0320 0140 FOU DE BEW HERH

0325 0142 00 BrK

0330 0143 « END
ERRGRS = 0000
5YMB@L TABLE

INTY 0100 O1UA KUBI1 1A41 FOINTL  OOFA
POINIH OOFE SCAND 1F19 HERH 0120 T o127
SHOW U136



